

Profitul net al Extra Finance a urcat la un milion de lei

Extra Finance IFN a înregistrat, în primul semestru al acestui an, o creștere a profitului net, până la valoarea de un milion de lei, a anunțat instituția financiară nebancară. "În primul semestru din 2013, profitul net al Extra Finance a fost de aproximativ un milion de lei. Drept urmare, ne așteptăm ca, până la final de an, să depășim cifra de afaceri și, implicit, profitul obținute în 2012", a declarat Ștefan Dumitru, director general al Extra Finance.

Extra Finance a avut o marjă a profitului net (MPN = Raportul dintre profitul net al exercițiului și cifra de afaceri netă) de aproximativ 0,15%, potrivit rapoartelor de rating financiar realizate de compania RisCo, citate de instituția financiară nebancară.

Astfel, Extra Finance a ajuns, în 2012, la o cifră de afaceri de aproximativ 13,48 milioane lei și un profit net în valoare de 2,09 milioane lei, adică aproximativ 2,45 milioane lei (incluzând valoarea impozitării), conform aceleiași surse.

Acest lucru reprezintă o creștere de 188% a profitului, anul trecut, față de valoarea obținută în 2011, de 850.000 lei, menționează compania.

Pentru acest an, Ștefan Dumitru a declarat că se așteaptă ca Extra Finance să atingă un profit de patru milioane lei și să își dubleze cifra de afaceri, comparativ cu 2012.

Extra Finance anunță că planuiește să se



Ștefan Dumitru, director general IFN Extra Finance

extindă în afara Bucureștiului în acest an, intenționând ca, în luna noiembrie, să deschidă o reprezentanță în Ploiești, iar în luna decembrie, una în Brașov. "Au fost alese aceste două piețe, datorită necesităților pe acest segment rămase neacoperite până acum", conform lui Ștefan Dumitru.

După cum informează Extra Finance, instituția este condusă de unul dintre cei mai tineri manageri de pe piața bancară și nebancară din România, Ștefan Dumitru, care la doar 28 de ani coordonează o echipă de 11 consilieri financiari flexibili în privința acordării de credite cu valori mai mari, dacă solicitantul are în proprietate personală un bun imobiliar (casă sau teren intravilan) pe care să îl ofere drept garanție.

Extra Finance este o instituție financiară nebancară, înființată în 2009 și autorizată de Banca Națională a României (BNR), care oferă credite în București și în județul Ilfov pentru persoane fizice, sub forma creditelor de nevoi personale, și persoanelor juridice, sub forma produselor de factoring și scontare, potrivit informațiilor existente pe pagina de Internet a companiei financiare nebancare.